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Λευκωσία, 11 Νοεμβρίου  2015 

 
ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΠΙΣΣΑΡΙΔΗ  

ΩΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 
 

Ως τακτικό Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών εξελέγη ο 

Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κύπρου Χριστόφορος 

Πισσαρίδης, κάτοχος του βραβείου Nομπέλ 

Οικονομικών. Συγκεκριμένα, στην  Ολομέλεια της 5ης 

Νοεμβρίου 2015, η Ακαδημία Αθηνών εξέλεξε τον 

Καθηγητή Χριστόφορο Πισσαρίδη ως τακτικό μέλος 

στην έδρα «Οικονομικές Επιστήμες – Ανάπτυξη και 

Απασχόληση» στην τάξη των Ηθικών και των Πολιτικών 

Επιστημών. 

 

 

    

O κ. Χριστόφορος Πισσαρίδης είναι εξέχων επιστήμων o οποίος με το πρωτότυπο και το ουσιώδες ερευνητικό 

και συγγραφικό έργο του έχει συμβάλει καθοριστικά στη διαμόρφωση του κύριου θεωρητικού υποδείγματος 

που χρησιμοποιείται ευρέως για την μακροοικονομική ανάλυση της αγοράς εργασίας. Το θεωρητικό αυτό 

πλαίσιο είναι εξαιρετικά χρήσιμο για τον σχεδιασμό της οικονομικής πολιτικής και την επιλογή των 

κατάλληλων διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων που συντελούν στην αύξηση της απασχόλησης και την επίτευξη 

ισόρροπης και βιώσιμης ανάπτυξης. Συνολικά, οι ακαδημαϊκές και λοιπές επαγγελματικές του 

δραστηριότητες τον έχουν αναδείξει ως κορυφαίο, διεθνώς αναγνωρισμένο οικονομολόγο.  

 

Το επιστημονικό έργο του κ. Πισσαρίδη έχει αναγνωριστεί διεθνώς και έχει λάβει και λαμβάνοντας πολλά 

βραβεία και σημαντικότατες τιμητικές διακρίσεις. Κορυφαία διεθνής διάκριση είναι το Βραβείο Νόμπελ στην 

Οικονομική Επιστήμη, το οποίο του απενεμήθη το 2010 από κοινού με τους Peter A. Diamond και Dale Τ. 

Mortensen, για τη συνεισφορά του στην ανάλυση της αγοράς εργασίας. Επίσης, ιδιαίτερα σημαντική 
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διάκριση είναι η απονομή του Βραβείου IZA για τα οικονομικά της εργασίας που έλαβε το 2005 από κοινού 

με τον Dale Τ. Mortensen. Το 2011 διετέλεσε Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ενώσεως Οικονομολόγων. 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκλογή είναι διαθέσιμες στο Δελτίο Τύπου της Ακαδημίας Αθηνών 

(www.academyofathens.gr). 

Τέλος ανακοίνωσης 

http://www.academyofathens.gr/ecportal.asp?id=3687&nt=105&lang=1

